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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

JUSTICIA, CELEBRADA EL DÍA 5 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidente: Compañero Diputado, compañeras bienvenidos a la instalación 

formal de esta honrosa Comisión de Justicia. Por lo cual solicito amablemente a mi 

compañera Diputada Secretaria la Licenciada Esther García Ancira, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretaria: Buenas tardes.  Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista 

de asistencia.  

 

COMISIÓN DE JUSTICIA 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, presente. 

La de la voz Diputada Esther García Ancira, presente.  

Diputada María del Pilar Gómez Leal, presente.  

Diputado Francisco Javier Garza de Coss, justifica su inasistencia. 

Diputada Sara Roxana Gómez Pérez, presente.  

Diputado Eliud Oziel Almaguer Aldape, presente.  

Diputada Yahleel Abdala Carmona, justifica su inasistencia.  

 

Hay una asistencia de 5 Diputadas y Diputados integrantes de esta comisión, por 

lo tanto existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

Instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta de que 

existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la 

misma, siendo las catorce horas, con ocho minutos del día 5 de noviembre del 

presente año. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación de la comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputado 

Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a los 

integrantes de esta comisión, que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano. 
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En contra 

 

Abstenciones, tampoco.  

 

Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por unanimidad de 

los presentes.  

 

Una vez agotado el tercer punto del orden del día, procederemos a la declaración 

de instalación de la Comisión, por lo cual les solicito a todos los presentes y las 

presentes ponerse de pie, a efecto de proceder a la declaratoria formal de 

instalación.  

 

Presidente: En el Palacio Legislativo en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las catorce horas con diez minutos, del día 5 del mes de noviembre del año 

2019, se declara formalmente instalada la Comisión de Justicia, que fungirá 

durante la LXIV Legislatura, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 

36 y 39, de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso 

del Estado, así como del Punto de Acuerdo número LXIV-15, mediante el cual se 

integraron las comisiones, así como los Comités de esta Legislatura. Muchas 

gracias y sean bienvenidos a esta comisión legislativa, nos podemos sentar, muy 

amables continuamos.  

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto del orden del día, pues quiero de 

nuevamente agradecerles darles pues las buenas tardes, este tiempo que han 

destinado para estar presentes en esta importantísima Comisión, todos sabemos 

que a través de los trabajos desarrollados en el ámbito de competencia de este 

parlamento habremos de contribuir a que este Congreso local cumpla con sus 

atribuciones constitucionales y legales, por tanto en ejercicio de nuestra función 

legislativa es necesario impulsar el consenso de acuerdos, agotar las medidas 

legislativas necesarias para hacerle frente a los retos existentes en este tema que 

es de impartición de justicia de nuestro Estado, por lo que habremos de trabajar 

para lograr garantizar de manera plena a los programados el acceso a esta y que 

la misma sea pronta y expedita. Finalmente, pues agradecerles de nueva cuenta 

su presencia y pues conminarlos a trabajar de manera conjunta para lograr que 

nuestros representados pues sean dignamente participados de todas y cada una 

de las exigencias que se nos han demandado en nuestra función. Mucho éxito y 

muchas felicidades.  
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Presidente: Continuamos con el siguiente punto del orden del día, que son 

asuntos generales, por lo cual conmino a si algunos de los presentes gusta hacer 

uso de la voz, está abierto a sus participaciones. Muy bien correcto.  

 

Presidente: No haciendo uso de la voz, me permito finalmente en este acto 

legislativo, hacerles llegar en este momento a través de servicios parlamentarios, 

el programa de trabajo el cual fue elaborado, en atención a lo dispuesto por el 

artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, mismo que 

pongo a su consideración, a fin de aprobarlo en la próxima reunión que llevaremos 

a cabo. Dicho programa contiene las líneas de acción que servirán como base 

para desarrollar las actividades ordinarias que nos competen, así también este 

documento forma parte esencial de la planeación que nos permitirá llevar a cabo 

las funciones legislativas de manera organizada y atendiendo a las premisas de la 

materia que nos ocupan, a fin de lograr las metas y objetivos planteados.  

 

Presidente: Pasamos al sexto y último punto del orden del día de la presente 

reunión y una vez agotado el objeto que dio motivo a la misma, agradezco la 

presencia de mis compañeras y compañero Diputado, y les deseo una vez más el 

mayor de los éxitos en esta encomienda que asumimos de manera específica en 

este órgano parlamentario y me permito dar por concluida la misma, dándose por 

válidos los acuerdos aquí tomados, siendo las catorce horas con catorce 

minutos del presente día 5 de noviembre del presente año, agradeciéndoles 

de nuevo su presencia y participación. Muchas gracias. 


